[bookmark: _GoBack]3º ESO TRABAJO:
1º LEER PÁGINA 168 Y REALIZAR LOS EJERCICIOS 1 y 2
Enlaces de interés:
https://youtu.be/bo3JsAc9CbE

2º SOLUCIÓN PÁGINA  167: 1 Y 2
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. Escribe, en cada caso, la ecuacién de la recta que pasa por P y tiene pendiente m:
FY T — BPO.2, m 9P,

9PO,0,

OPCL3), m= HPO-2), m=

La ccuscidn de una recea e I forma punto pendiente s = + m(x - ).

Ay=dedle—d) > y=de-19 b)y= 2450 > 5=

EFSTE TSN e ) By-0-16cs0) > y
9y=3+Ren) o y- -2 fy=-2+0(x+0) = y=-2

2. Escribe Ia ccuacién de las rectas a y b dadas mediante sus grificas. Escoge de cada una
otro punto distinto al que tomaste para escribir Ia ccuacién. Vuclve a cscribir una ecus-
cidn con este otzo punto. Comprucba que se trata de s misma ccuscion.

o

Tomamos dos puntos con coordenadss enterss:

e
PO.0) ym=2 > y=0-2(-0) » y=-2x

0.0y m=2 = y=0-26-0) > y=-2

Enlugarde P(0,0), tomamos Q(3, -

. S2po3) o ye2-2xe2
Q6.2 y m-2 2-26-9) 5 ye2-2xi2 0 5
Obtcncos a misma ccuscin,

*Recta b
ROy m=3 o 5212360 y=3xnt

Enlugarde RO, 1), omames S 4
sy m=2 > 5

362 5 yedede3 o et

Obtencmos la misma ecuacién.




